

深入学习贯彻习近平总书记听取新疆维吾尔自治区党委和政府新疆生产建设兵团工作汇报时重要讲话精神

研究对口援疆工作、转型发展年度任务和五年立法规划

省委书记蓝佛安主持召开省委常委会会议

本报讯 9月25日，省委召开常委会会议，传达学习习近平总书记在听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报时的重要讲话精神及第九次全国对口支援新疆工作会议精神，传达学习习近平总书记对新时代办公厅工作的重要指示精神及全国党委和政府秘书长会议精神，传达中国残疾人联合会第八次全国代表大会精神，研究我省贯彻落实意见，审议通过《山西省十四届人大常委会五年立法规划》和《2023年转型发展重点任务清单》《2023年转型发展重点突破任务清单》。省委书记蓝佛安主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记的重要讲话，着眼国际国内战略全局，深刻阐明了事关新疆长治久安的根本性、基础性、长远性问题和重大工作，具有很强的政治性、战略性、指导性，为我们做好新时代新疆工作提供了根本遵循。会议强调，要完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略，认真落实第九次全国对口援疆工作会议精神，站在讲政治、顾大局、促团结的高度，进一步完善援疆规划，持续拓宽援疆领域、创新援疆方式、加大援疆力度，绵绵用力、久久为功，用心用情、尽职尽责，坚决完成好党中央赋予的重大任务。要坚持全面援疆、精准援疆、

长期援疆，持续推进以就业为导向的产业援疆，支援新疆职业院校发展，深化晋疆干部人才交流合作，深入组织文化润疆主题活动，不断提升我省对口援疆综合效益和工作水平。要坚持和加强党对援疆工作的领导，关心关爱援疆干部，推动形成前后方高效联动、相关部门协调配合的援疆工作格局。

会议指出，习近平总书记关于办公厅工作的重要讲话和指示批示，系统回答了新时代办公厅的政治要求、职责定位、主要任务、工作标准、队伍建设等一系列重要问题，为我们做好新时代办公厅工作指明了前进方向，提供了根本遵循。要把习近平总书记的重要讲话和指示批示精神落实到办公厅工作全过程各方面，持续建强政治机关，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步提高政治站位、强化政治担当、提升政治能力、落实政治责任，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，坚决做到“两个维护”。要持续提升工作质效，适应新形势新任务，全面提高“三服务”工作能力水平，着力加强统筹协调，着力当好参谋助手，着力确保政令传输安全畅通，着力筑牢保密防线，着力做好服务保障。特别要紧紧围绕贯彻落实党的二十大精神及省委

十二届六次全会精神，围绕落实落细“66831”工作体系，有效发挥职能作用，更好服务党委政府工作大局。要持续弘扬新风正气，加强对惠民利民政策的跟踪问效，持续营造担当奉献的浓厚氛围，全面加强清廉机关建设，切实当好全省党风政风的重要窗口。

会议指出，残疾人事业是中国特色社会主义事业的重要组成部分。要深入学习贯彻习近平总书记关于残疾人事业发展的重要论述和重要指示批示，深入践行以人民为中心的发展思想，牢牢把握推进残疾人共同富裕的目标任务，不断完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系，着力提高残疾人康复、文化体育、托养照护等服务质量，积极落实好残疾人脱贫人口各项帮扶政策，促进残疾人事业全面发展。各级党委和政府要高度重视残疾人事业，着力构建党委领导、政府负责、社会参与、残疾人组织充分发挥作用的工作机制，大力营造全社会关心关爱残疾人的浓厚氛围。

会议指出，2023年转型发展重点任务清单和重点突破任务清单，贯彻了党的二十大精神及省委十二届六次全会精神，落实了“66831”工作体系，突出了牵引性、突破性和标志性，对推动转型发展重点任

务的落实具有重要意义。要树牢狠抓落实的鲜明导向，突出年度化、清单化、项目化、工程化要求，进一步强化交账意识、压实工作责任，分阶段分步骤抓好任务清单的实施，久久为功把“两个基本实现”蓝图变成美好现实。要强化督促检查，将重点任务清单纳入“13710”督办平台，适时开展“四不两直”抽查检查，确保各项任务落实落细。

会议指出，编制立法规划对于通过立法引领推动经济社会发展具有十分重要的意义。要坚持以习近平法治思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，认真组织实施五年立法规划，为奋进“两个基本实现”目标夯实法治基础。要坚持服务中心大局，紧密结合山西实际，紧扣党中央及省委战略部署，突出促进转型发展、民生和社会治理、生态文明建设等重点领域立法，更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用。要充分发挥省人大及其常委会的主导作用，细化时间表、路线图，认真组织好法规起草、重大问题协调、审议把关等工作，确保编制立法规划工作扎实有序推进。

会议还研究了其他事项。

2024届毕业生首场校园双选会火热开场

就业愿望强烈 求职更加务实

本报讯(记者 张晓丽)9月25日，太原理工大学举行2024届毕业生秋季大型双选会，共吸引来自省内外20多所高校共2万余名毕业生参会，这也是我省2024届高校毕业生首场校园双选会。其中，制造业、信息、软件、化工等行业的需求旺盛。

此次双选会共有全国26个省、市、自治区的370余家用人单位参会，提供岗位3.5万个，涉及制造业、建筑业、信息、计算机、能源、教育、公共卫生等行业领域，主要以国有企业为主，数量约140家，“中”字头企业约70家，包括中铁、中建、中车、中国能源等。苏州工业园区、厦门、淄博等地的单位也组团参加了双选会。参会单

位质量较高。在现场，中国电子科技集团公司第三十三研究所、鹏飞集团、南方路机等不少单位的展位前排起了长队，毕业生与用人单位积极洽谈对接，对于一些发展前景、薪资待遇尚可的单位，毕业生们不再观望，相比往年，就业愿望更加强烈，也更加务实。

与往年相比，今年的双选会时间更早，提前到9月，而往年均在10月以后。据该校学生就业指导中心负责人介绍，校园双选会是学生就业的主阵地，此时正是学生就业的黄金期，目前，太原理工大学接受预约的校园小型专场招聘会已达430余场，多数集中在9月进行，10月后预计进校单位数

量会有所减少。

太原理工大学2024届毕业生共计11488人，校园招聘活动已于8月28日启动，目前预约的小型专场招聘会提供的需求岗位有8.1万个。为了促进毕业生更高质量更充分就业，太原理工大学首次采取“线上线下结合，双选专场结合”的举办模式，让毕业生与用人单位提前接触，充分交流，为毕业生争取更多就业机会。针对当前的就业形势，太原理工大学也提醒毕业生们尽早做好未来的职业与生涯规划，认真思考并找到适合自己的发展方向，珍惜当下的秋招黄金时间，主动出击，积极寻找发展机遇。

放心、吃得安心。

活动现场，一只只青背白肚、金爪黄毛的固城湖螃蟹摆满展台。“早听说过固城湖螃蟹，如今在家门口就能享受到了，真方便！”几位市民兴高采烈地选购着。不少消费者选购了两箱，表示一箱作为中秋食品，一箱送给父母，他们笑着说，“尝鲜正当时，快过节了，刚好想备点货呢。”

此次活动由南京市高淳区农业农村局、南京市高淳区供销合作联社主办。活动现场，南京市高淳区固城湖螃蟹商会与山西贡天下电子商务有限公司签订了产销合作协议。

太原直飞曼谷航线恢复运营

本报讯(记者 贾尚志 实习生 王钧)9月25日上午，阔别三年多的太原直飞曼谷航线恢复运营，百余名太原游客乘坐首趟航班，开启赴泰旅游行程。

太原直飞曼谷航班班期为每周一、三、五、六，由东航执飞。具体航班时刻：太原到曼谷MU5067航班09:55起飞，13:30到达；曼谷到太原MU5068航班14:30起飞，20:10到达。以上时刻均为北京时间。

曼谷是泰国首都，被誉为

融合东西方文化、包罗万象的“天使之城”和“佛教之都”，是中国游客喜爱的出境旅游城市。9月13日，泰国旅游局宣布对中国游客实施为期5个月的免签政策，该时段覆盖了国庆、元旦、春节、元宵节等出游旺季。

宝华国旅总经理李志伟介绍，泰国对中国游客的免签政策，让泰国成为了国庆出境游首选目的地。为满足民众出游需求，我市出境旅行社将设计丰富的泰国游产品，迎接东南亚旅游旺季的到来。

五一广场举行“一园一品”文化节活动

本报讯(记者 刘晓亮)两节将至，为丰富市民节日文化生活，进一步激发市民爱国热情，9月28日至10月3日，市公园服务中心五一广场以“金秋菊韵贺华诞”为主题，将推出丰富多彩的“一园一品”文化节活动。

“重头戏”当然是国庆升国旗活动，10月1日早6时，广大市民将齐聚五一广场南广场，升国旗、奏国歌，祝愿伟大祖国繁荣昌盛。升旗后，在南广场，大家还可以游赏“祝福祖国”主题花坛及灯

箱标语花坛，数万株菊花、凤仙花、郁金香争奇斗艳，暗香浮动；在北广场，上午10时、下午3时，专业讲解员将就广场地雕、仿古建筑、国旗台、“力量”主题雕塑4个主题景点向游客进行详细介绍，帮助市民及外地游客深入了解太原府城的悠久历史。

9月28日至10月3日，五一广场还将举办“奋进新时代，锦绣太原园林成果展”，从不同角度展现“锦绣太原”的美丽风光，诠释近年来我市城市园林绿化建设呈现

出的新气象；9月28日晚和10月1日晚，播放爱国主义影片，带给游客别样的出游体验；10月2日上午，五一广场还将组织武术展演活动，太极拳、形意拳、通背拳、少林长拳等参加展演，传承中华优秀传统文化、推动全民健身活动。

此外，依托自身优势，五一广场还将举办家庭花卉养护问题现场解答、插花技艺交流展示、园艺大讲堂等活动，感兴趣的市民可拨打电话0351—2509701了解详情，报名参加。